
ZADVOR
• Kako je s telefoni?

Skorajda ni bilu prostora, kjer sem se zadnje čase pojavil, da me ne bi
krajani popraševali nekako takole: »V naši KS delijo telefonske števil-
ke. Ta in oni jo bo dobil, meni pa slabo kaže. Morda ti kaj več veš o
tem?«

Žal ne, ker pri tem nisem sodeloval, a pozanimal scm se o tem, da bi
interesentom napisal nekaj vrstic za Našo skupnost. Z njimi želim le
prispevati k razčiščenju te teme. Po telefonu sem se povezal s predsed-
nikom IS KS Zadvor Francijem Košiijem in posredoval mije široko in-
formacijo o tem. Iz nje povzemam tale zapis.

O družbenem planu razvoja KS Zadvor — torej tudi o razvoju tele-
fonije — je bilo že veliko napisanega v našem krajevnem glasilu Naš
obveščevalec. Vsem našim krajanom je znano, da je bila Dobrunjska
PTTcentrala vkleščeno v 100 telefonskih naročnikov in prav toliko te-
lefonskih številk. Leta 1980 pa se je odprla možnost dodatnih 100 šte-
vilk, ki naj bi dopolnile pomanjkljivo telefonsko omrežje. PTT Ljub-
ljana je povezala KS k finančnemu sodelovanju, kajti šlo je za vzposta-
vitev telefonskih linij z zasclki. ki doslej še niso bili povezani z ATC
Ljubljana. KS se je zavzela, da bi tudi tem zaselkom nudila telefonske
zveze. seveda s popisom k sodelovanju s prispevki. Stekle so razprave
na zborih krajanov in le-ti so se obvezali, da bodo sodelovali. KS Zad-
vor jim je v ta namen zagotovila 850.000 dinajrev, krajani odročnih za-
selkov pa bi lahko s prostovoljnim delom prispevali k stroškom 20%.]
Tako se je pojavilo na razpolago še 100 novih telefonskih številk. '

Starih lOOštevjlk je biložezasedenih, novih 100 pa je bilo treba raz-
deliti. O tem so bili krajani obveščeni že prej. Poslali so predpisane pri-
jave PTT. V dopolnilno akcijo je posegla tudi KSZadvor, da bi s svojim
prispevkom in prispevki krajanov zagotovila telefonske zveze tudi
oddaljenim zaselkom. kot so Češnjice. Zagradišče, Šentpavel in Pod-
molnik, ki doslej sploh niso imeli lelefonskih zvez.

Na zborih krajanov so se dogovorili, da bodo k 850.000 dinarjem
prispevali krajani najmanj 20 % svoje udeležbe pri drogovih in izko-
pih. V oddaljenih zaselkih pa so tudi sklenilj, da bodo telefonske na-
ročnike izbrali sami med scboj. To so tudi storili. KS Zadvor ie na seji
sveta KS skleniia rezervirati 20 telefonskih številk za krajane, ki sode-
lujejo v krajevni sumoupruvi in SLO, preostale pa naj razdeli PTTpo
svojih kriterijih. Res je krajanom KS Zadvor razdelila 20 številk po
dogovoru na seji, na razdelitev preostalih številk pa KS nima vpliva.

Med izvajanjem načrta o razvoju telefonskih linij zaselkom je PTT
upoštevala naslednjo razdelitev: Cešnjice 3, Zagradišče 3, Šentpavel 3
in dolina Reke prav tako 3, preostalih 8 številk Da liudem. ki sodelujejo
v krajevni sainouprav i in SLO. Med lemi so ludi prvoborec in aktivisl
KS Zadvor Stane Kebcr, predsednik izvršnega sveta KS Zadvor Franci
Košir in šc nekateri drugi. ki doslej še niso imeli telefonov.

Malha PTT za lelefonske številke pa je očitno premajhna, da bi za-
dovoljila vsc potreb« pu tclefonih. Potrebovali bi najmanj 200 novih
številk, pa jih ni. INaselje Dobrunje, ki je nabolj blizu pošte, ostane še
naprej najmanj pokrito nbmočje.


